

ਦੇਸ਼ 'ਚ 12 ਤੋਂ 17 ਸਾਲ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ 'ਕੋਵਿਡ ਕੈਂਪ' ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, 9 ਮਾਰਚ : ਭਾਰਤੀ ਡਰੱਗ ਰੈਗੂਲੇਟਰ ਨੇ ਸੀਰਮ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਆਫ ਇੰਡੀਆ ਤੋਂ ਐਂਟੀ-ਕੋਵਿਡ-19 ਵੈਕਸੀਨ 'ਕੋਵੈਕਸ' ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਦਿਤੀ ਹੈ। ਬੁਧਵਾਰ ਨੂੰ ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਅਧਿਕਾਰਤ ਸੂਤਰਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਟੀਕਾ 12 ਤੋਂ 17 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਵਿਚ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਉਪਲੱਬਧ ਇਹ ਐਂਟੀ-ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਵੈਕਸੀਨ ਦੀ ਚੌਥੀ ਵੈਕਸੀਨ ਹੋਵੇਗੀ। ਭਾਰਤ ਦੇ ਡਰੱਗ ਕੰਟਰੋਲ ਜਨਰਲ ਨੇ ਕੋਵਿਡ-19 'ਤੇ ਮਾਰ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਕੋਵੈਕਸ ਦੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇ ਦਿਤੀ ਹੈ। ਦਸਤਖਤ ਕਰ ਕੇ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਅਜੇ



ਤਕ 15 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਟੀਕਾਕਰਨ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਫੈਸਲਾ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਹੈ। ਸੀਰਮ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ (ਸਰਕਾਰੀ ਅਤੇ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਮਾਮਲੇ) ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਸਿੰਘ ਨੇ 21 ਫ਼ਰਵਰੀ ਨੂੰ ਡੀ. ਸੀ. ਜੀ. ਆਈ. ਨੂੰ ਦਿਤੀ

ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵੈਕਸੀਨ ਹੈ। ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਉਮਰ ਵਰਗੇ ਦੇ ਬੱਚੇ ਇਸ ਟੀਕੇ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਕ ਅਧਿਕਾਰਤ ਸੂਤਰ ਮੁਤਾਬਕ ਅਰਜ਼ੀ 'ਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਸਾਡੇ ਦੇਸ਼ ਲਈ ਫ਼ਾਇਦੇਮੰਦ ਹੋਵੇਗੀ ਸਗੋਂ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਦਾ ਫ਼ਾਇਦਾ ਪਹੁੰਚਾਵੇਗਾ। ਸਿੰਘ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਇਹ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਦੇ 'ਮੈਕਿੰਗ ਇਨ ਇੰਡੀਆ ਫਾਰ ਦਿ ਵਰਲਡ' ਦੇ ਵਿਜ਼ਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਸੀ.ਐੱਓ ਡਾ. ਅਦਾਰ ਪੁਨਾਵਾਲਾ ਦੇ ਦਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਮੁਤਾਬਕ ਮੈਂ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਕੋਵੈਕਸ ਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ-19 ਬੀਮਾਰੀ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਵਿਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਏਗਾ। (ਏਜੰਸੀ)

ਸ਼੍ਰੀਨਗਰ ਵਿਚ ਅਤਿਵਾਦੀਆਂ ਨੇ ਸਰਪੰਚ ਨੂੰ ਗੋਲੀ ਮਾਰੀ, ਮੌਤ

ਸ਼੍ਰੀਨਗਰ, 9 ਮਾਰਚ : ਸ਼੍ਰੀਨਗਰ ਦੇ ਬਾਗ਼ੀ ਇਲਾਕੇ ਵਿਚ ਬੁਧਵਾਰ ਨੂੰ ਅਤਿਵਾਦੀਆਂ ਨੇ ਇਕ ਸਰਪੰਚ ਦੀ ਗੋਲੀ ਮਾਰ ਕੇ ਹਤਿਆ ਕਰ ਦਿਤੀ। ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿਤੀ। ਸਰਪੰਚ ਦੀ ਪਛਾਣ ਸਮੀਰ ਭੱਟ ਵਜੋਂ ਹੋਈ ਹੈ। ਪਾਬੰਦੀਸ਼ੁਦਾ ਲਕਸ਼ਕਰ-ਏ-ਤੋਇਬਾ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਸੰਗਠਨ ਦੇ ਰੋਜ਼ਿਸਟਰ ਫਰੰਟ (ਟੀਆਰਐਫ) ਨੇ ਜੰਮੂ-ਕਸ਼ਮੀਰ ਦੀ ਗਰਮੀਆਂ ਦੀ ਰਾਜਧਾਨੀ ਵਿਚ ਹੋਏ ਹਮਲੇ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਲਈ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਭੱਟ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸ਼੍ਰੀਨਗਰ ਦੇ ਇਕ ਹੋਟਲ ਵਿਚ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਬੁਧਵਾਰ ਨੂੰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਬਿਨਾਂ ਦੱਸੇ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲੇ ਤਾਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਬਾਗ਼ੀ ਇਲਾਕੇ ਖਾਨਮੋਹ ਵਿਚ ਉਸ 'ਤੇ ਅਤਿਵਾਦੀਆਂ ਨੇ ਹਮਲਾ ਕਰ ਦਿਤਾ। ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਭੱਟ ਨੂੰ ਹਸਪਤਾਲ ਲਿਜਾਇਆ ਗਿਆ ਜਿੱਥੇ ਉਸ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। (ਏਜੰਸੀ)

ਸਿਖਰਲੀ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਰਾਜੀਵ ਗਾਂਧੀ ਦੇ ਕਾਤਲ ਨੂੰ ਦਿਤੀ ਜ਼ਮਾਨਤ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, 9 ਮਾਰਚ : ਸਿਖਰਲੀ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਸਾਬਕਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਰਾਜੀਵ ਗਾਂਧੀ ਦੇ ਕਾਤਲ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਉਮਰਕੈਦ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਕੱਟ ਕੇ ਵੀ. ਚੌਧਰੀ ਨੂੰ ਜ਼ਮਾਨਤ ਬੁਧਵਾਰ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰ ਲਈ। ਜਸਟਿਸ ਐਲ ਨਾਗੋਸ਼ਵਰ ਰਾਉ ਅਤੇ ਜਸਟਿਸ ਬੀ. ਆਰ. ਗਵਈ ਦੇ ਬੈਂਚ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਲੀਲਾਂ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਲਿਆ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਦੋਸ਼ੀ ਪੰਜਾਬ ਵਿਚ 30 ਸਾਲ ਤਕ ਜੇਲ ਵਿਚ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਵਿਵਹਾਰ ਤੇਜ਼ਜ਼ਨਕਾਰੀ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਜੇਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਪੁਲਿਸ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਨਿਗਰਾਨੀ 'ਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾ ਸਕੇਗਾ। (ਏਜੰਸੀ)



ਵਿਰੁਧ ਉਸ ਦੋਸ਼ੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ।" ਬੈਂਚ ਨੇ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਵੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਿਚਲੇ ਨੇ ਉਮਰ ਕੈਦ ਦੋਸ਼ੀ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕਰ ਲਈ। ਜਸਟਿਸ ਐਲ ਨਾਗੋਸ਼ਵਰ ਰਾਉ ਅਤੇ ਜਸਟਿਸ ਬੀ. ਆਰ. ਗਵਈ ਦੇ ਬੈਂਚ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਲੀਲਾਂ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਲਿਆ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਦੋਸ਼ੀ ਪੰਜਾਬ ਵਿਚ 30 ਸਾਲ ਤਕ ਜੇਲ ਵਿਚ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਵਿਵਹਾਰ ਤੇਜ਼ਜ਼ਨਕਾਰੀ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਜੇਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਪੁਲਿਸ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੁਲਿਸ ਨਿਗਰਾਨੀ 'ਚ ਰੱਖਿਆ ਜਾ ਸਕੇਗਾ। (ਏਜੰਸੀ)

ਯੂਕਰੇਨ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਚੋਟੀ ਦੇ ਸੰਸਦ ਮੈਂਬਰਾਂ 'ਚ ਬਣੀ ਸਹਿਮਤੀ

13.6 ਅਰਬ ਡਾਲਰ ਦੀ ਆਰਥਕ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਕੀਤੀ

ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ, 9 ਮਾਰਚ : ਅਮਰੀਕੀ ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਬੁਧਵਾਰ ਨੂੰ ਇਕ ਦੋ-ਪਾਖੀ ਪ੍ਰਤਾਪ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਏ, ਜਿਸ 'ਚ ਯੂਕਰੇਨ ਅਤੇ ਯੂਰਪੀਅਨ ਸਹਿਯੋਗੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ 13.6 ਅਰਬ ਡਾਲਰ ਦੀ ਆਰਥਕ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਸੰਸਦ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਲਈ ਐਲਾਨ ਕੀਤੇ 15 ਅਰਬ ਡਾਲਰ ਦੇ ਬਜਟ ਦੇ ਬਾਕੀ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਰੂਪ 'ਚ ਸੰਘੀ ਏਜੰਸੀਆਂ ਨੂੰ ਅਰਬਾਂ ਡਾਲਰ ਦੀ ਵਾਧੂ ਮਦਦ ਦੇਣ 'ਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਜਤਾਈ।



ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਜੋਆ ਬਾਈਡੇਨ ਨੇ ਪਿਛਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਯੂਕਰੇਨ ਨੂੰ ਫੌਜੀ, ਮਨੁੱਖੀ ਅਤੇ ਆਰਥਕ ਮਦਦ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ 10 ਅਰਬ ਡਾਲਰ ਦੇ ਬਜਟ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਡੈਮੋਕ੍ਰੇਟਿਕ ਅਤੇ ਰਿਪਬਲਿਕਨ ਸੰਸਦ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਤਾਪ ਸਮਰਥਨ ਮਿਲਣ ਨਾਲ ਇਹ ਰਾਸ਼ੀ ਵਧ ਕੇ 13.6 ਅਰਬ ਡਾਲਰ

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਰੂਸ ਵਿਰੁਧ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਵਾਲਾ ਬਿਲ ਕੀਤਾ ਪਾਸ

ਵੈਲਿੰਗਟਨ, 9 ਮਾਰਚ : ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਸੰਸਦ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਰੂਸ 'ਤੇ ਆਰਥਕ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਬਿਲ ਪਾਸ ਕਰ ਦਿਤਾ ਹੈ। ਰੂਸ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਗਾ ਚੁੱਕੇ ਕਈ ਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਉਲਟ, ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਅਜਿਹੇ ਕਦਮ ਨਹੀਂ ਚੁੱਕੇ ਸਨ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਉਪਾਅ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦੇ ਵਿਆਪਕ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਪਾਬੰਦੀ ਬਿਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੁਲੀਨ ਵਰਗਾਂ 'ਤੇ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜੋ ਯੂਕਰੇਨ 'ਤੇ ਰੂਸ ਦੇ ਹਮਲੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹਨ। ਇਹ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਤ ਸੰਪਤੀਆਂ ਨੂੰ ਜ਼ਬਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰੂਸੀ ਜਹਾਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਦਾਖ਼ਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਵੇਗਾ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਸੰਸਦ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਦੇਸ਼ ਹੁਣ ਰੂਸੀ ਕੁਲੀਨ ਵਰਗਾਂ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਪਨਾਹਗਾਹ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ ਜੋ ਕਿਤੇ ਹੋਰ ਸਥਾਨਾਂ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀਆਂ 'ਤੇ ਬਚਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। (ਏਜੰਸੀ)

ਪਤੀ ਦੀ ਅਨੋਖੀ ਵੰਡ : ਦੋਵਾਂ ਪਤਨੀਆਂ ਨਾਲ 3-3 ਦਿਨ ਬਿਤਾਉਣ 'ਤੇ ਬਣੀ ਸਹਿਮਤੀ, 1 ਦਿਨ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨਾਲ

ਰਾਮਪੁਰ, 9 ਮਾਰਚ : ਉੱਤਰ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਦੇ ਰਾਮਪੁਰ ਜ਼ਿਲੇ 'ਚ ਪਤੀ ਦੀ ਵੰਡ ਦਾ ਅਜੀਬ ਮਾਮਲਾ ਸਾਹਮਣੇ ਆਇਆ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਇਕ ਸ਼ਖਸ ਨੂੰ ਦੂਜਾ ਵਿਆਹ ਕਰਵਾਉਣਾ ਪਿਆ। ਉਸ ਦਾ ਦੂਜਾ ਵਿਆਹ ਪਹਿਲੀ ਪਤਨੀ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੋਇਆ। ਇਸ ਸ਼ਖਸ ਦੀਆਂ ਦੋ ਪਤਨੀਆਂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਵੀ ਵਧੇਰੇ ਹਮਲਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਹੋਈ ਹੈ ਕਿ ਦੋਵਾਂ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ ਪਤੀ ਦੀ ਵੰਡ ਹੋਈ। ਵੰਡ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪਤੀ ਨੂੰ ਇਕ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਚ 3 ਦਿਨ ਇਕ ਪਤਨੀ ਨਾਲ ਅਤੇ ਅਗਲੇ 3 ਦਿਨ ਦੂਜੀ ਪਤਨੀ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਹਾਮੀ ਭਰਨੀ ਪਈ। ਇਹ ਪੂਰਾ ਮਾਮਲਾ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਵੈਲੋ ਪ੍ਰੋਮ-ਪਿਆਰ ਦੇ ਮੁੱਢੇ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਸ ਅਨੋਖੀ ਘਟਨਾ ਦੀ ਬਰਦਾਸ਼ੀ ਪੁਰੋ ਇਲਾਕੇ ਵਿਚ ਹੈ। ਮੀਡੀਆ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਪਤੀ ਵੰਡਣ ਦੀ ਇਹ ਘਟਨਾ ਰਾਮਪੁਰ ਜ਼ਿਲੇ ਦੇ ਚੋਕਪੁਰੀ ਟਾਂਡਾ



ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਹੈ। ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਇਕ ਵਿਆਹ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਆਸਾਮ ਦੀ ਇਕ ਲੜਕੀ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਹੋ ਗਿਆ। ਦੋਹਾਂ 'ਤੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਭੂਤ ਅਜਿਹਾ ਸਵਾਰ ਹੋਇਆ ਕਿ ਦੋਵੇਂ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ 'ਚ ਲਿਵ-ਇਨ 'ਚ ਰਹਿਣ ਲੱਗ ਪਏ। ਕੁੱਝ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ ਨੌਜਵਾਨ ਨੂੰ ਪੁੱਕਿਆ ਦੇ ਗਰਭਵਤੀ ਹੋਣ ਦਾ ਪਤਾ ਲੱਗਾ। ਇਸ ਨਾਲ ਉਹ ਡਰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਤੋਂ ਅਪਣੇ ਪਿੰਡ ਭੱਜ ਗਿਆ। ਜਦੋਂ ਉਸ ਦੀ ਗਰਭਵਤੀ ਪੁੱਕਿਆ ਉਸ ਨੂੰ ਲੱਭਦੀ ਹੋਈ ਪਿੰਡ

ਇਕ ਨਜ਼ਰ....

ਗੈਸ ਸਿਲੰਡਰ ਫਟਣ ਨਾਲ ਗਰਭਵਤੀ ਮਹਿਲਾ ਤੇ ਉਸ ਦੀ 5 ਸਾਲਾ ਬੇਟੀ ਦੀ ਮੌਤ

ਯਤਮਾਲ, 9 ਮਾਰਚ : ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਦੇ ਯਤਮਾਲ ਜ਼ਿਲੇ 'ਚ ਬੁਧਵਾਰ ਨੂੰ ਇਕ ਘਰ 'ਚ ਗੈਸੀ ਗੈਸ ਸਿਲੰਡਰ ਫਟਣ ਨਾਲ ਗਰਭਵਤੀ ਮਹਿਲਾ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ 5 ਸਾਲਾ ਬੇਟੀ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਇਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਾਜਲ ਜਾਇਸਵਾਲ (30) ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ 5 ਸਾਲਾ ਬੇਟੀ ਦੀ ਧਮਾਕੇ 'ਚ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਹਾਦਸਾ ਜ਼ਿਲੇ ਦੇ ਆਧਾਤਾ ਪਿੰਡ 'ਚ ਸਵੇਰੇ ਕਰੀਬ 7 ਵਜੇ ਹੋਇਆ। ਪੁਲਿਸ ਮੁਤਾਬਕ ਕਾਜਲ ਦੀ ਸੌਂ ਖਾਣਾ ਬਣਾ ਰਹੀ ਸੀ ਤਾਂ ਗੈਸ ਸਿਲੰਡਰ ਦੀ ਪਾਈਪ 'ਤੇ ਗਰਮ ਗੈਸ ਡਿਗਣ ਨਾਲ ਉਹ ਪਿਘਲ ਗਈ ਅਤੇ ਅੱਗ ਲੱਗ ਗਈ। ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਅੱਗ ਫੈਲਣ ਲੱਗੀ, ਕਾਜਲ, ਉਸ ਦੀ ਸੌਂ ਅਤੇ ਬੇਟੀ ਘਰ 'ਚੋਂ ਬਾਹਰ ਦੌੜੇ ਪਰ ਅਚਾਨਕ ਬੇਟੀ ਘਰ 'ਚ ਡੁੱਬ ਜਾਣ ਲੱਗੀ। ਕਾਜਲ ਉਸ ਨੂੰ ਫੜਨ ਗਈ ਤਾਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਸਿਲੰਡਰ ਵਿਚ ਧਮਾਕਾ ਹੋ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਡਾਇਰ ਬਿਓਡ ਕਰਮੀਆਂ ਨੇ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਅੱਗ ਨੂੰ ਬੁਝਾਇਆ। (ਏਜੰਸੀ)



ਕਾਰ ਤੇ ਟੱਕ ਦੀ ਟੱਕ, 6 ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮੌਤ

ਇਟਾਵਾ, 9 ਮਾਰਚ : ਉੱਤਰ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ 'ਚ ਇਟਾਵਾ ਜ਼ਿਲੇ ਦੇ ਸੈਵਈ ਪੇਂਡਰ 'ਚ ਬੁਧਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ ਕਾਰ ਅਤੇ ਮਿਨੀ ਟਰੈਕ ਵਿਚਾਲੇ ਟੱਕ ਹੋ ਗਈ। ਇਸ ਹਾਦਸੇ 'ਚ 6 ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਤਿੰਨ ਹੋਰ ਗੰਭੀਰ ਰੂਪ ਨਾਲ ਜ਼ਖ਼ਮੀ ਹੋ ਗਏ। ਐਂਡੀਜ਼ਨਲ ਪੁਲਿਸ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਗਾਮੀਨੀ ਸਤਿਆਪਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਟਾਵਾ ਮੈਨਪੁਰੀ ਮਾਰਗ 'ਤੇ ਬੁਧਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ ਕਰੀਬ 12.30 ਵਜੇ ਇਕ ਹਾਦਸਾ ਉਸ ਸਮੇਂ ਵਾਪਰਿਆ, ਜਦੋਂ ਸੈਵਈ 'ਚ ਇਟਾਵਾ ਵਲ ਜਾ ਰਹੀ ਇਕ ਡੀ.ਸੀ.ਐਮ. ਗੱਡੀ ਉਲਟ ਦਿਸ਼ਾ ਤੋਂ ਆ ਰਹੀ ਕਿ ਕਾਰ ਨਾਲ ਟਕਰਾ ਗਈ। ਕਾਰ 'ਚ ਸਵਾਰ ਜਸਵੰਤਨਗਰ ਦੇ ਇਕ ਫੋਟੋ ਸਟੂਡੀਓ ਦੇ ਕਰਮੀ ਸਵਾਰ ਸਨ, ਜੋ ਮੈਨਪੁਰੀ 'ਚ ਸ਼ਹਿਨ ਵਾਟਿਕਾ ਸਥਿਤ ਇਕ ਵਿਆਹ ਸਮਾਰੋਹ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਸਨ। ਚਮਕਦੀਦਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਹਾਦਸੇ 'ਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼, ਮਨਜੀਤ, ਬੁਸ਼ਮੋਹਨ, ਕਰਨ, ਸਾਦਾਬ ਅਤੇ ਵਿਪਿਨ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਮਰਨ ਵਾਲਿਆਂ 'ਚ ਸਾਰੇ ਨੌਜਵਾਨ 20 ਤੋਂ 22 ਉਮਰ ਦਰਮਿਆਨ ਦੱਸੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਜਸਵੰਤਨਗਰ ਦੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਹਨ। ਹਾਦਸੇ 'ਚ ਜ਼ਖ਼ਮੀ ਤਿੰਨ ਹੋਰ ਨੂੰ ਸੈਵਈ ਮੈਡੀਕਲ ਕਾਲਜ ਹਸਪਤਾਲ 'ਚ ਦਾਖ਼ਲ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। (ਏਜੰਸੀ)

ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਏ.ਕੇ. ਐਂਟਨੀ ਨੇ ਰਾਜਨੀਤੀ ਤੋਂ ਲਿਆ ਸੰਨਿਆਸ

ਸੰਨਿਆ ਗਾਂਧੀ ਨੂੰ ਚਿੱਠੀ ਲਿਖ ਕੇ ਦਿਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, 9 ਮਾਰਚ : ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਨੇਤਾ ਏ.ਕੇ. ਐਂਟਨੀ ਨੇ ਬੁਧਵਾਰ ਨੂੰ ਸਰਗਮ ਰਾਜਨੀਤੀ ਤੋਂ ਸੰਨਿਆਸ ਲੈਣ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ। ਐਂਟਨੀ ਨੇ ਕਾਂਗਰਸ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੋਨੀਆ ਗਾਂਧੀ ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਲਿਖ ਕੇ ਇਸ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੋਨੀਆ ਗਾਂਧੀ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਸਰਗਮ ਰਾਜਨੀਤੀ 'ਤੇ ਵੱਧ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਹ ਦਿੱਲੀ ਨਹੀਂ ਰਹਿਣਗੇ ਅਤੇ ਅਪਣੇ ਖਰੀ ਸ਼ਹਿਰ ਤਿਰੂਵਨੰਤਪੁਰਮ ਪਰਤਣਗੇ। ਸਾਲ 1970 ਵਿਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਵਿਧਾਇਕ ਬਣੇ ਐਂਟਨੀ 52 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਭਾਰਤ ਦੀ ਸਰਗਮ ਰਾਜਨੀਤੀ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। 37 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ 'ਚ ਉਹ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਕੋਰਲ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਬਣੇ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਸੂਬੇ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਦੇ ਅਹੁਦੇ 'ਤੇ ਰਹੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਉਹ ਪੰਜ ਵਾਰ ਰਾਜ ਸਭਾ ਮੈਂਬਰ ਰਹੇ, ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਕੇਂਦਰੀ ਮੰਤਰੀ ਰਹੇ ਅਤੇ 10 ਸਾਲਾਂ ਤਕ ਕਾਂਗਰਸ ਦੀ ਅਨੁਸ਼ਾਸਨੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਰਹੇ। ਐਂਟਨੀ ਨੂੰ ਕਾਂਗਰਸ ਦੇ ਡਰੋਸੇਮੇਂਟ ਨੇਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। (ਏਜੰਸੀ)

ਈਵੀਐਮ ਸਬੰਧੀ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵਿਰੁਧ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਾਰਵਾਈ

ਵਾਰਾਣਸੀ, 9 ਮਾਰਚ : ਵਾਰਾਣਸੀ ਅਤੇ ਬਰੇਲੀ ਵਿਚ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕ ਵੋਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ (ਈਵੀਐਮ) ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਬੇਨਿਯਮੀਆਂ ਅਤੇ ਇਕ ਡੇਢ ਤੋਂ ਬੋਲਟ ਸਲਿੱਪਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿਚ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵਿਰੁਧ ਸਖ਼ਤ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਵਾਰਾਣਸੀ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਕੋਲ ਰਾਜ ਸਰਮਾ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਨੁਸਾਰ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਪਾਬੰਦੀ ਦੀ ਪਹਾੜੀਆ ਮੰਡੀ ਵਿਖੇ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਦੀ ਗੈਰ-ਕਾਨੂੰਨੀ ਢੇਰਾ-ਢਾਢੀਆਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਵਿਵਾਦ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਦੇ ਨੋਡਲ ਅਫਸਰ ਵਧੀਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨਲਿਨੀ ਕਾਤ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਈ.ਵੀ.ਐਮ. ਆਵਾਜਾਈ ਵਿਚ ਲਾਪਰਵਾਹੀ ਲਈ ਬੁਧਵਾਰ ਦੇਰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਤੁਰਤ ਪੁਛਾਣ ਨਾਲ ਚੋਣ ਕੇਮ ਤੋਂ ਹਟਾ ਦਿਤਾ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਾਰ ਦੀ ਥਾਂ 'ਤੇ ਵਧੀਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ

(ਵਿੱਤ ਤੇ ਮਾਲ) ਸੰਜੇ ਕੁਮਾਰ ਨੂੰ ਈਵੀਐਮ ਇੰਚਾਰਜ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਹੋਏ ਹਗਮੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਚੋਣ ਅਥਰਵਰਾਂ ਅਤੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨੰਦਰਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਦੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਗਜ਼ਰ ਸਨ ਅਤੇ ਗਜ਼ਰ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦੀ ਤਸੱਲੀ 'ਤੇ ਸਾਰੇ 20 ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਬਕਸਿਆਂ ਵਿਚ ਸੀਲ ਕਰ ਦਿਤੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਈ.ਵੀ.ਐਮ.ਜੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣ ਲਈ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਮੈਜਿਸਟਰੇਟ ਨੇ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਸੋਨ